

又是苏州 大乐透套餐票中出第7个头奖

5月28日开奖的大乐透第25059期,苏州3205005246网点购彩者以一张88元套餐票,中得1000万元头奖!这已是苏州中出的第7个套餐票头奖,为正在开展的“大乐透套餐票1500万元大赠票”活动锦上添花!而来自南通的一对“00后”兄弟也于近日来到省体彩中心,领走了第25057期大乐透1000万元头奖。

苏州彩友再凭套餐票中大乐透头奖

大乐透套餐票自2024年11月在江苏上市以来,江苏先后有11位彩友凭借套餐票收获头奖,分别是苏州7位,南京、南通、连云港和泰州各1位。5月28日晚,体彩大乐透第25059期开出4注1000万元头奖,苏州购彩者正是凭借88元套餐票拿下其中1注,这位中奖者也成为苏州第7个大乐透套餐票头奖得主!

大乐透套餐票有四款不同套餐,分别为18元、28元、58元及88元。每一款均是由不同注数的单式投注和比较受彩者欢迎的复式投注组合而成,可以轻松打包多组号码,将幸运带回家。眼下,江苏体彩独家开展的“超级大乐透套餐票1500万元大赠票”活动正在火热进行中。本次活动将持续至大乐透第25069期(6月21日晚开奖)。活动期间,凡在江苏省内销售网点,采用18元、28元、58元、88元四种“幸运套餐”投注方式购买大乐透,如在票面出现中奖文字的,即可获得对应赠票奖品。中得赠票奖励的彩票售出后,中奖者凭票即时在售出网点现场领取赠票,赠票由终端即时自动打印,并显示“赠票”字样。赠票号码随机产生,不可人工选号,赠票不再参与活动。今年的“6·16江苏彩民季”,江苏体彩将持续给广大购彩者放送惊喜好礼,而

大乐透套餐票1500万元大赠票活动,正是江苏彩民季送出的首波实惠大礼。

南通“00后”兄弟结伴领走大乐透头奖

近日,江苏体彩兑奖大厅迎来了“00后”兄弟俩,这对小伙的笑容里难掩激动,兄弟俩出示的中奖票是5月24日购于南通3206056708网点,共有5注号码,其中第4注号码与大乐透第25057期开奖号码一致,收获了1000万元大奖。

看着兄弟俩稚嫩的脸庞,兑奖工作人员请中奖者出示身份证进行验证,接过身份证后,工作人员才敢确认这对兄弟已年满18周岁。“这是我参与兑奖工作以来,见到的最年轻的兑奖者了!”听到这句话,兄弟俩相视一笑,弟弟打开了话匣子,“我们其实是这个月才刚刚接触体育彩票,我哥先买的,后来我也跟着一起买,起初是因为爱看球赛所以买竞彩,买竞彩的时候会顺带买一张大乐透,这张中奖的彩票就是那天买竞彩的时候顺手买的,没想到就中了大乐透一等奖!”关于奖金用途,朝气蓬勃的兄弟俩在领奖前就已经商量好,“奖金准备作为启动资金,开启我们的创业之路!”兄弟俩表示,今后还会继续支持体彩公益事业,“我们会像现在一样,理性购彩,享受体彩带来的乐趣”。

苏彩

青春同行 公益筑梦 竹笛吹响山梁 托起乡村音乐梦

距江西泰和县城47公里的山峦深处,一声清脆的笛声打破水榭乡清晨的静谧,明快的旋律像孩童的欢声。这根笛子从当地连绵的竹林取材,外貌拙朴且带有手工痕迹。它出自一位青年音乐教师——肖惠文之手,也成功托举起一座乡村学校里孩子们的童年。

这是肖惠文担任水榭乡中心小学音乐老师的第8个年头。2017年,他放弃广州待遇不错的工作,返回家乡成为一名全职音乐教师。

水榭乡中心小学里,有六成的学生是留守儿童。面对一张张缺乏自信、沉默低垂的脸庞,肖惠文迫切希望叩开孩子们封闭的心扉。结合自己所长和本土特色,肖惠文成立了竹笛音乐班,为孩子们推开了音乐的大门。最初的音乐课教具,是几把肖惠文亲自赶工打磨的竹笛。第一堂竹笛课上,肖惠文轻轻吹起第一声长音,让茫然和拘谨的孩子们瞬间眼前一亮。笛声滋养了人心,也改变着人的性格。自此,孩子们触碰到的不仅是竹笛,更是一扇连接世界的窗。

几年间,肖惠文陆续添加了制笛手工课和专业演奏课,他不但悉心引导600余名孩子制笛、学笛、吹笛,也在不经意间,完成了畲族民族特色文化的传承。从最初的茫然失措,到在手工课上展露笑容,再到大方地在人前吹奏表演,肖惠文

的学生们越来越自信活跃。肖惠文的努力,证明了美学与情感教育的可贵。但只靠手工制作竹笛,无法满足学生们日益增长的学习需求,专业的竹笛造价对于偏远乡村的孩子来说,又是一笔额外的负担。肖惠文希望,每个学生手上都能有一根竹笛,让他们的笛声被更多人听见。

为帮助这位坚守初心的年轻教师,体彩特邀演员黄米依作为公益筑梦大使,携带一批专业竹笛和祝愿前往水榭乡。曾在《山花烂漫时》中饰演乡村语文老师老师的黄米依,特别能理解肖惠文的愿望:“他不是要走出去,而是敢于走回来,以一种完全利他的精神,把理想传递给了他的学生。”

对于农村900万留守儿童而言,他们缺少的不仅是父母的陪伴,更渴望精神世界的滋养。在体彩的支持帮助下,以肖惠文为代表的新一代青年,正在用创新的教育模式回应乡村困境。他们以当代青年的担当,将音乐、绘画等艺术教育变成了打开留守儿童心灵的钥匙,实践着乡村美育。

青春同行,公益筑梦。体彩见证了一位青年教师的理想与初心,也用公益行动托举起山野间生生不息的生长律动与文化传承。

苏彩

90万元大额存单到期怎么办

低利率时代,专家建议优化家庭资产配置

在国有大行与股份行下调存款挂牌利率后,这两天,城商行也密集跟进调整。

“就差了两天,我错过了2.3%五年期定存产品。”昨天早上,杭州80后王女士向记者透露,她为如何打理100万元做足了功课,但最终“感觉亏了一个亿”。

目前,国有六大行的定期存款整存整取一年期利率已跌破1%关口,进入“0字头”时代。如果有了闲钱,还存银行吗?普通投资者在存款低利率时代的背景下,如何拓宽家庭资产增值渠道?记者请教了多位业内人士。

据潮新闻

90万大额存单到期怎么办?最后还是存了三年期

“我一看到5月20日那天国有大行下调利率,心里就有点紧张了。”杭州80后王女士告诉记者,她有一笔三年期90万元大额存单是5月23日到期,尽管已经做了功课,对比了好几家银行,决定5月23日到期就立即去一家股份制银行购买五年期2.3%利率定存产品,但是突如其来的降息让她隐隐担心:恐怕到不了23日,2.3%也保不住。

果不其然,5月21日,银行客户经理就来通知她:如果有钱就赶紧来存,马上就要降息了,而且下调力度有点大。

“可我没办法啊,只能眼睁睁错过五年期的!”王女士遗憾地说,本来凑个100万,去存五年期2.3%,这家银行下调之后,五年期只有1.95%，“就差了两天,本来这笔钱可以安心五年,这下感觉亏了一个亿!”

5月23日,王女士的大额存单到期,年利率是3.45%,三年利息总计93150元。当天早上,她就在朋友圈发问紧急求助:“大额存单到期,有什么好的理财?在线等,急!”

没多久,一位在城商行工作的朋友联系她,称该行现在还有三年期2.4%利率的定存产品,要存也抓紧。

王女士想也没想就直奔银行,火速开了卡,并凑齐100万元,存了三年期。

“我担心再晚点,这家银行也下调利率了。”王女士告诉记者,其实最近一段时间,她和家里人也讨论过好几种理财方式,但最终还是决定存银行。“100万元存三年,利息7.2万元,不知道三年后利率会怎样。”王女士感慨,这是人生第一次存下100万,没想到是这样的心情。

又有多家城商行跟进,下调幅度不一

在国有大行与股份行下调存款挂牌利率后,这两天,记者注意到,多家城商行也密集跟进调整。

“当年我存的银行是宁波银行,这次它下调也比较多,现在三年期只有1.55%了。”上文的女士告诉记者。

宁波银行公告显示,自5月26日起,该行将一年期、二年期、三年期、五年期整存整取定存利率分别调整为1.25%、1.30%、1.55%、1.60%。

跟宁波银行同一天下调利率的还有江苏银行。调整后,该行一年期、二年期、三年期、五年期整存整取定存利率分别降至1.05%、1.25%、1.45%、1.45%。

此外,南京银行也从本月26日起开始执行新的人民币存款挂牌利率。经过本次调整,该行一年期、二年期、三年期和五年期人民币整存整取定存利率分别降至1.15%、1.25%、1.35%和1.35%。

杭州一位曾经跨城存款的储户孔女士告诉记者:“两年前,江苏银行和南京银行的存款利率在各家银行中都是非常能打的,现在都没有优势了。”

新一轮“降息接力赛”队伍中,还有北京银行、上海银行、长沙银行等多家城商行身影。浙江一家国有银行人士表示,接下去一批中小银行将陆续跟进降息。

有了闲钱还存不存银行? 专家建议低利率时代优化资产配置

尽管利率已经一再下调,但王女士一样的普通投资者仍然在存钱。在低利率时代,有闲钱还存银行吗?从个人资产配置角度看,有没有更好的家庭资产增值渠道?

南京银行杭州分行资深理财经理向记者表示:“随着存款利率下调,不少储户开始寻找更优的理财选择。对于注重资金安全、又随时可能用钱的投资者来说,货币类理财产品或许是理想的‘替代升级’之一。而投资者如果有一笔短期内不用的资金,可以考虑投资中长期固收产品,有利于提前锁定相对较高的票息收益。如果投资者希望博取更高的投资收益,又不想直面股市的高波动,‘固收+’产品或许是个不错的折中选择。”

浙江大学金融研究院副院长章华接受记者采访时表示:“低利率意味着普通投资者存银行的机会成本越来越高,因此大家不要一味地存钱。当前房地产市场还未完全复苏,黄金又在高位,不建议普通投资者参与;随着公募基金制度性改革落地,大家可以适当参与,例如以沪深300ETF为代表的宽基基金是国家队重点配置的品种,从稳健性角

度来讲可以适当配置,享受人民币资产价格回升的红利;另外,有留学、旅游需求的家庭可以适当买点欧元、日元,作为对冲中美博弈的避险方式。”

“在存款利率持续走低的背景下,居民家庭资产配置需从单一储蓄转向多元化布局。”普益标准研究员何雨芮对记者表示,从优化基础资产结构来看,一方面,居民可适度降低银行存款配置比例,或关注大额存单、结构性存款等收益更高的存款类产品。另一方面,完善低风险投资替代方案,关注国债、货币基金、短债基金、低风险银行理财产品等领域,兼顾流动性与略高于存款的收益。

与此同时,何雨芮认为要适度提升权益类资产配置:“可以选择通过长期定投的方式投资指数基金或ETF;也可适度参与股票投资,聚焦高股息、低估值蓝筹股,获取股息收益与估值修复双重机会。同时,还可关注权益类银行理财产品,但需注意的是,权益类资产配置通常风险较高,投资者应根据个人风险承受能力进行合理选择。”此外还可以适度配置黄金资产或挂钩黄金的ETF、适度增配保险资产等。